

## **Хусейн, Масуд (Канада)**

[Подлинный текст на английском и французском языках]

### **Вербальная нота**

Посольства Канады, Австралии и Новой Зеландии свидетельствуют свое уважение Секретариату государств-участников Римского статута Международного уголовного суда и имеют честь информировать его со ссылкой на ноту Секретариата ICC-ASP/7/S/20 от 15 апреля 2008 года о том, что правительства Канады, Австралии и Новой Зеландии приняли решение выдвинуть кандидатуру г-на Масуда Хусейна для избрания в Бюджетно-финансовый комитет Международного уголовного суда на выборах, которые пройдут в ходе первого возобновления работы седьмой сессии Ассамблеи государств-участников в Нью-Йорке в период с 19 по 23 января 2009 года.

Г-н Хусейн обладает богатым опытом в финансовой сфере, в частности в том что касается работы Международного уголовного суда. Как координатор работы по бюджетным вопросам в рамках Гагской рабочей группы г-н Хусейн работал в тесном контакте с Судом и государствами-участниками, с тем чтобы обеспечить своевременное принятие решения на следующей Ассамблее. Как координатор по вопросам, связанным с постоянными помещениями, г-н Хусейн также тесно сотрудничал с Судом и с государством пребывания в изучении вариантов дальнейшего расширения работы Суда, с тем чтобы обеспечить надлежащие масштабы и соответствующий уровень бюджета для данного проекта. Г-н Хусейн также был высокопоставленным представителем Канады по бюджетным вопросам в других международных судебных учреждениях в Нидерландах. Он принимал активное участие в анализе и обсуждении бюджета Постоянного арбитражного суда, Гагской конференции по вопросам частного международного права и Международного уголовного трибунала по бывшей Югославии.

Хорошее знание г-ном Хусейном работы Международного уголовного суда и международного уголовного права поможет внести достойный вклад в работу Комитета при рассмотрении и анализе им бюджета, кадровых вопросов и других требований Суда в отношении инфраструктуры, которые должен будет рассматривать Комитет. Это глубокое знание бюджетных аспектов работы Суда и других международных судебных учреждений свидетельствует о том, что он отвечает требованию, закрепленному в пункте 2 приложения к резолюции о создании Бюджетно-финансового комитета (ICC-ASP/1/Res.4) и предусматривающему, что члены Комитета должны быть экспертами с признанным на международном уровне авторитетом и опытом в финансовых вопросах.

К настоящей ноте прилагаются подробное заявление о соответствии кандидата требованиям и биографическая справка на него.

\*\*\*